11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2012 13:08:41

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.08.2012 12:51:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268836/answer/268860




3npaBcTByrTe! ['eMaTypus MOXET HEKOTOPOE BpeMs AepKaThCs, HUUEero CTPALIHOTr0. ITO CBSI3aHO,
CKOpee BCero, C MUKPOTPaBMOU CIIU3UCTON 0060I0YKHU



